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WCPiT/EA/381-21/2025  Poznań, 18.03.2025 r. 
   
Uczestnicy postępowania 
 
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez 
przeprowadzenia negocjacji na dostawę preparatów dezynfekcyjnych i formaliny 
 
Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. (t.j. Dz.U.  
z 2024 r. poz. 1320) Wielkopolskie Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii SP ZOZ udziela wyjaśnień 
dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia: 
 

Zestaw pytań nr 1: 
 
Pytanie nr 1 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie nr 2 w pozycji 1 -  Płyn do higienicznej i 
chirurgicznej dezynfekcji rąk o szerokim spektrum działania o zawartości w 100 g: 60 g propan-2-olu i 0,5 g 
chlorheksydyny. Łagodny dla skóry, zawierający glicerynę. Bezbarwny o przyjemnym, delikatnym zapachu. 
Spektrum działania: B, F (C.albicans), Tbc (M.terrae), V (HIV, HBV, HCV, HSV, Vaccinia, grypa, Ebola, rota). 
Dezynfekcja higieniczna –2x 1,5 ml w czasie 2 x 15 sekund, dezynfekcja chirurgiczna –2x 1,5 ml w czasie 90 
sekund. Posiada przedłużone działanie bateriobójcze w czasie 3 godzin. Produkt biobójczy. Opakowanie: 500 ml 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 
Pytanie nr 2 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie nr 2 w pozycji 2 - Żel przeznaczony do 
higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk. Skład: etanol, propan-2-ol. Łagodny dla dłoni, zawierający w swoim 
składzie glicerynę oraz formułę zapobiegającą uczuciu lepkości dłoni.  Higieniczna dezynfekcja rąk (wg EN 
1500): 2 x 1,5 ml preparatu wcierać w dłonie przez 30 sekund (2 x 15 s). Chirurgiczna dezynfekcja rąk (wg EN 
12791): 2 x 1,5ml, preparatu wcierać w dłonie przez 3 min. (2 x 90 s). Spektrum i czas działania: B,  Tbc 
(M.terrae), V (min. Vaccinia, SARS-Cov-2, HIV, HBV, HCV), BVDV, Rota, Noro w czasie do 60 sekund przy 
wysokim obciążeniu organicznym. Produkt biobójczy.  Op. 500 ml  i 5 l. 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 

 
Pytanie nr 3 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie nr 2 w pozycji 3 - Płyn do higienicznej i 
chirurgicznej dezynfekcji rąk i skóry.  Skład: 80 g etanol, 8 g propan-2-ol. Spektrum i czas działania: B, F (C. 
albicans, A. brasiliensis), Prątki (M. avium, M. terrae), V (osłonkowe, Adeno, Noro, Polio). Higieniczna 
dezynfekcja rąk wg EN 1500 3 ml w czasie 30 sek., chirurgiczna dezynfekcja rąk według EN 12791 2 x 3 ml w 
czasie 120 sek. + przedłużone działanie do 3 godz. Op. 5 l i 500 ml 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 
Pytanie nr 4 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie nr 2 w pozycji 4  - Emulsja przeznaczona 
do mycia rąk, skóry głowy i ciała. Bez zawartości mydła, przeznaczona dla osób z alergią i nietolerancją na 
produkty zawierające mydło. Produkt zawiera substancje pielęgnujące, polecany dla personelu medycznego i 
osób narażonych na macerację skóry w wyniku częstego mycia. Produkt polecany do mycia pacjentów z 
odleżynami. Skład: anionowe środki powierzchniowo czynne, amfoteryczne związki powierzchniowo czynne 
(betaina kokosowa). Zawiera glicerynę. Produkt przebadany dermatologicznie. Op. 500 ml 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
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Pytanie nr 5 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie do osobnego pakietu preparatów z Pakietu nr 2 z 
pozycji 1,2,3 oraz 4. Pozwoli to na złożenie większej liczby ofert przez Oferentów i przyniesie  Zamawiającemu 
korzyści ekonomiczne. 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 

Zestaw pytań nr 2: 
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 2 poz. 9 i czy dopuści: 
Gaziki do dezynfekcji skóry wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m2, nasączone 70% 
alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 
warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym kartoniku, wyrób 
medyczny klasy I, spektrum: bakterie, grzyby, w czasie do 15 sekund? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza produkt o parametrach wskazanych w powyższym pytaniu, ale nie 
wydziela pozycji do osobnego pakietu. 
 
Pytanie nr 2 
Dotyczy umowy- prosimy dopisać do paragrafu 4: 
Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być 
zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz 
Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji 
zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia 
zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy. 
lub 
o dopisanie na końcu paragrafu 4: 
"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy 
przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar 
umownych w wysokości 2% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności. 
lub 
Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są 
głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, 
równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego. 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 
 

Zestaw pytań nr 3: 
Pytanie nr 1 
Dot. pak. 2 poz. 6  
Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu konfekcjonowanego w opakowaniach 1l (zamiast  
5L) w przeliczeniu zamawianej ilości, spełniający pozostałe wymagania SWZ 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza preparat konfekcjonowany w opakowaniach 1l (zamiast  
5L) w przeliczeniu zamawianej ilości, spełniający pozostałe wymagania SWZ. 
 
Pytanie nr 2 
Dot. pak. 2 poz. 7  
Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu konfekcjonowanego w opakowaniach 1l (zamiast  
250ml) w przeliczeniu zamawianej ilości, spełanijący pozostałe wymagania SWZ 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza preparat konfekcjonowany w opakowaniach 1l (zamiast  
250L) w przeliczeniu zamawianej ilości, spełniający pozostałe wymagania SWZ. 
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Zestaw pytań nr 4: 
Pytanie nr 1 
Pakiet 2 poz 2, 3 i 4 
Prosimy  o wyodrębnienie powyższych pozycji do osobnego pakietu co pozwoli Państwu na uzyskanie większej 
ilości ofert i co się z tym wiąże niższej ceny zakupu preparatów. Aktualnie poprzez fakt że w pakiecie znajduje 
się dużo pozycji będących produktami leczniczymi, pozwala to na złożenie oferty jedynie przez hurtownie 
farmaceutyczne co znacząco ogranicza konkurencję a w związku z tym naraża szpital na poniesienie 
nieuzasadnionych kosztów zakupu produktów w tych pozycjach. 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany.. 
 
 
Zamawiający zmienia zapisy SWZ oraz publikuje zmodyfikowany załącznik nr 1 projektowane postanowienia 
umowy pod nazwą: „18.03.2025 Zalacznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia, formularz cenowy”. 
 
Zgodnie z art. 286 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r., Wielkopolskie 
Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii SP ZOZ przedłuża termin składania i otwarcia ofert do 21.03.2025 
roku. Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Jednocześnie Zamawiający przedłuża termin 
związania z ofertą do 19.03.2025 roku. 


